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Приштинске власти су у српским селима у општини Србица - Суво Грло и Бање
затвориле једине две српске амбуланте у тим местима, саопштава Канцеларија за
КиМ. Тиме директно угрожавају право на здравствену заштиту српског народа и
свих грађана који су користили услуге ових здравствених установа, поручују из
Српске листе. Ишчупана и табла са именима обе основне школе у тим местима, као
и са Средње техничке школе у Сувом Грлу.

  

  

Затварањем амбуланти више од 250 Срба у селима Суво Грло и Бање директно је
остало без здравствене заштите и медицинских услуга и то уочи највећег
хришћанског и српског празника Васкрса, саопштава Канцеларија за Косово и
Метохију.

  

Додају и да је приликом упада у села ишчупана и табла са именима обе основне школе у
тим местима, као и са Средње техничке школе у Сувом Грлу.
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Директор Канцеларије за КиМ саопштава да је о овом случају одмах обавестио
посредника у дијалогу Петера Соренсена и све релевантне представнике међународне
заједнице.

  

“Овакво поступање Приштине директно представља кршење постигнутог ЕУ решења
којим се омогућава несметано функционисање српских образовних и здравствених
институција на КиМ. Подсећам да је посредник у дијалогу Петер Соренсен јавно, на
конференцији у Приштини 14. марта поручио да је решењем ‘спречен било какав прекид
здравствених и образовних услуга‘“, подсећа Петковић.

  

Реаговање Српске листе

  

У саопштењу Српске листе наводи се да су о том упаду и кршењу права српског народа
обавестили представнике Европске уније, САД, и земаља Квинте као и мисије ОЕБС-а,
Еулекса, КФОР и УНМИК и захтевали хитну реакцију.

  

Истичу да су те амбуланте годинама уназад пружале услуге свим грађанима без
дискриминације, што додатно показује да је њихово затварање "политички мотивисан
потез на штету обичних људи те долази након јучерашње провокације када су уклоњене
српске заставе у Грачаници".

  

"Српска листа захтева да се без одлагања омогући поновно функционисање амбуланти
и да се грађанима обезбеди право на здравствену заштиту, које им нико не сме
ускратити. Ово је тест одговорности и одлучности Европске уније и САД да се поштују
права српског народа", закључује се у саопштењу.

  

(РТС)
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